

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاۃ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا ناصر احمد صاحب

دہلہ ۲۴ نومبر وقت ۹ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت خدائے کے فضل سے بہتر رہی۔ رات نیند ٹھیک آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔ کل بھی حضور یہ نماز عصر کچھ وقت کے لئے میری غرض سے باغ میں تشریف لے گئے۔

اجاب جماعت التزام سے دعائیں ہماری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضور راہ اللہ کو اپنے فضل سے جلد شفا لے کر عطا فرمائے۔ آمین

بھارت کو ۲ کروڑ ڈالر کے

تین ترقیاتی قرضے

واشنگٹن ۲۴ نومبر۔ بین الاقوامی ترقیاتی ادارے نے بھارت کی درمی پیدوار میں تین تین منصوبوں کے لئے سو کروڑ ڈالر کے تین ترقیاتی قرضے دیئے ہیں۔ ۸۰ لاکھ ڈالر۔ انڈیا کے ساتھی منصوبہ ۵۰ لاکھ ڈالر۔ مہاراجپوت کے قرضہ بھی منصوبہ اور ایک کروڑ ڈالر۔ پنجاب میں سبیل سے ایجاد اور پانی کی نکاسی کے منصوبوں کے لئے ہیں۔ ان منصوبوں کی ادائیگی زرعیوں کی عورتوں میں پچاس سال میں ہوگی۔ اور ان پر کوئی سود نہیں لیا جائے گا۔

۲۴ لے تا ۲۸ امریکی فوجی ٹرین پر مشتمل جو بمبئی کا ایک شہر رٹو رہا ہے۔ اس میں انھوں نے ان ٹرین کو سرحد پار جانے سے روک لیا ہے۔

محترمہ امۃ الکرم صاحبہ اہلبہ محترمہ قاضی عبدالحمید صاحبہ مرحومہ کی فائز

انا لله وانا الیہ راجعون

محترمہ امۃ الکرم صاحبہ اہلبہ محترمہ قاضی عبدالحمید صاحبہ مرحومہ آفت قاضی فیملی اہرت مرحومہ حضرت قاضی تاج الدین صاحبہ مرحومہ کی صاحبزادی تھیں۔ مورخہ ۱۹ نومبر ۱۹۶۱ء بارہ بجے دوپہر دہلہ میں ۶۹ سال وقات پائیں۔ انا لله وانا الیہ راجعون۔ مورخہ ۲۰ نومبر ۱۹۶۱ء کو نماز ظہر کے بعد حضرت مرزا بشیر احمد صاحبہ مدظلہ العالی نے نماز جنازہ پڑھائی جس میں مقامی احباب کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ عطاوار اڑن قاضی فیملی کے بیشتر اراکے مختلف مقامات سے دہلہ پہنچ کر جنازہ میں شرکت کی۔ حضرت میاں صاحبہ نے جنازہ کو کندھا بھی دیا۔ مرحومہ

مرحومہ کو صحابیات میں شمولیت کا شرف حاصل تھا۔ آپ ۱۹۵۸ء میں میت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئی تھیں اور قاضی فیملی میں شمولیت پائی تھی۔

شورچندہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خوبہ نمبر ۵

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَلَيْهِ السَّلَامُ
عَلَيْهِ السَّلَامُ
عَلَيْهِ السَّلَامُ

روزنامہ

یومر شنبہ

فارچ ایگزٹو (پرائیویٹ) لیمیٹڈ
پتہ: پتہ

۱۶ جمادی الثانی ۱۳۸۱ھ

الفضل

جلد ۵۱، نمبر ۲۵، تبوت ہفتہ ۱۳، نومبر ۱۹۶۱ء، ۲۷ نومبر ۱۹۶۱ء

فرانس اپنی فوج کو ایٹمی ہتھیاروں کی پوری طرح مسلح کرنے کا فیصلہ کرچکا ہے

یہ فوج ملک کے دفاع کی ہر طرح ذمہ دار ہوگی۔ صدر ڈیگال کا اعلان

پیرس ۲۴ نومبر۔ فرانس کے صدر جنرل ڈیگال نے کل ستر اس ہرگ میں ایٹم قہر کو کھولنے کے اعلان کیا کہ فرانس نے فوج کو خود اپنے ایٹمی ہتھیاروں سے پوری طرح مسلح کرنے کا فیصلہ کیا۔ یہ فوج ملک کے دفاع کی ہر طرح ذمہ دار ہوگی۔ اور اس کا ایٹمی ہتھیاروں سے پوری طرح مسلح ہونا اس بات کی ضمانت ہوگی کہ فوج کے دفاع کی اس ذمہ داری کو ادا کرنے کی پوری اہلیت رکھتا ہے۔ الجزائر کا ذکر کرتے ہوئے صدر ڈیگال نے کہا میں نے الجزائر کے ملک کا جو صل حق خود اختیاری کی بنا پر پیش کیا ہے۔ پارلیمنٹ اور عوام نے اس کی تائید کر دی ہے۔ حق خود اختیاری کے سوا کوئی دوسری ایسی اختیار کرنا ممکن نہ تھا۔ ستر اس ہرگ میں صدر ڈیگال کی حفاظت کے تحت انتظامات کئے گئے تھے۔

ڈھاکہ میں دریائی جہازوں کی گودی بنانے کا فیصلہ

یسر گودی ڈیڑھ سال کے اندر مکمل ہو جائیگی

ڈھاکہ ۲۴ نومبر۔ حکومت نے مشرقی پاکستان میں دریائی جہازوں کی گودی بنانے کے لئے ڈھاکہ میں کشتیوں کی ایک گودی بنانے کا فیصلہ کیا ہے۔ خیال ہے کہ یہ گودی ۱۹۶۸ء کے اندر مکمل ہو جائیگی۔ ان امریکہ کی بحری وزارت کے ادارہ کے جنرل نے کہا ہے۔ انہوں نے یہاں کہہ دیا ہے کہ دریائی جہازوں کی حالت کو بہتر بنانے کے لئے حکومت کا طرز سے آجکل سروس ہو رہا ہے۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ مشرقی پاکستان میں ۲۸۰۰۰ ٹن بے دریائی راستوں پر چلنے والی ۱۰ لاکھ کشتیوں میں موٹر لگانے جائیں گے۔ تاکہ دریائی سفر میں

— برلن ۲۴ نومبر۔ مسلم برائے کمزور اور مغربوں کی سرحد پر دہائی حکام نے ایک امریکی فوجی ٹرین روک لیا ہے۔ لاکھ افرادوں ۱۲

نیا دار الحکومت قومی اتحاد کی جانب

ایک قدم ہے

لاہور ۲۴ نومبر۔ وزیر اعلیٰ جنرل جلی اور صدر قومی اتحاد سید ذوالفقار علی بھٹو نے کل شام ریلوے پاکستان سے نشر کردہ ایک تقریر میں کہا کہ اسلام آباد کے نئے دار الحکومت کا قیام قومی اتحاد کی جانب ایک اور قدم ہے۔ مسٹر بھٹو نے کہا کہ انقلابی حکومت کے قیام سے قبل ملک میں حقیقی معنوں میں کوئی دار الحکومت نہیں تھا۔ اس لئے کوئی مستحکم مرکزی حکومت قائم نہ ہو سکی۔ اور قوم کو کچھ کرنے کا کوئی مرکز بھی قائم نہ ہو سکا۔

پشاور شہر سال میں چھیل رہا تھا

پشاور ۲۴ نومبر۔ پشاور کے شہر کی بے پرواہی کے ایک دن کے اس انداز میں نے آثار کی ہے کہ زمین پانی کی سطح میں اتحاد سے آگے تیس یا پچاس برس میں پشاور شہر ایک چھیل رہا جائے گا۔

سعودی عرب سے اپنا سفیر

واپس بلایا

ریاض ۲۴ نومبر۔ کل یہاں اعلان کیا گیا ہے کہ شاہ سعود اور ان کی حکومت کے خلاف سعودی عرب جمہوریہ کے اخبارات اور ریڈیو کے پوزیشن پر احتجاج کے طور پر سعودی عرب نے قہر سے اپنا سفیر واپس بلایا ہے۔ شاہ سعود آج کل یمن کے ایک ہیٹل میں زیر علاج ہیں۔ اور خیال کیا جاتا ہے کہ انہوں نے امریکہ روانہ ہونے سے قبل سعودی شہر محمد الرشید کو قہر سے واپس بلانے کا فیصلہ کیا تھا۔ مسلم برائے کمزور عرب جمہوریہ سے سعودی عرب میں اپنے سفیر کو عطا المشہور اور شہر سے لے کر ریاض سے قہر بلایا ہے۔

ایڈیٹر: روشن دین سوری۔ اے۔ ایل۔ ایل۔

سود احمد پرنٹر۔ سید اہل اسلام پریس روہ میں چھپوا کر دفتر الفضل دارالرحمت عربی دہلہ سے شائع کیا

تحریک قف جدیداً مالکِ تحریک کے ارکان رکھتی ہے

لئے ہرگز گراں نہیں ہونا چاہیے۔ یہ آنحضرت اور ملا کا ہجرت کے غریب سے غریب دوست بھی اس کو بخوشی اٹھا سکتا ہے۔ یہ پوچھنا تو یہاں روزانہ ایک پیسہ کے برابر ہے۔ اب ایک کو شخص ہے جو آجکل کے زمانہ میں روزانہ ایک پیسہ بھی خرچ نہیں کر سکتا آج ایک پیسہ کی قیمت ہی کیا ہے آج تو ایک آنہ ایک نو پیر کی بھی کوئی معیشت نہیں ہے۔ اس لئے یہ توقع کرنا ہی نہیں ہے کہ کوئی غریب سے غریب دوست بھی اس قربانی کے قواب سے محروم نہیں رہنا چاہیے۔

یہ بات دھیان میں رکھنی ضروری ہے کہ قربانی خواہ ایک پیسہ کی ہو یا لاکھوں روپوں کی لحاظاً قواب کے قوال معیشت رکھتی ہے۔ بشرطیکہ انسان اپنی حیثیت کو مد نظر رکھ کر قربانی کرے۔ ویسے تو احمدی دوستوں میں خدا کے فضل سے قربانی کا مادہ اتنا زیادہ ہے کہ وہ انہی معیشت سے بڑھ کر قربانی کرتے ہیں۔ تاہم یہ بات اپنی جگہ پر صحیح ہے کہ قربانی کا قواب معیشت کے مطابق ہوتا ہے۔ ایک شخص جس کے پاس ایک روپیہ ہے۔ اگر وہ ایک پیسہ کی قربانی کرتا ہے۔ اور دوسرا جس کے پاس ایک لاکھ روپیہ اور وہ ایک ہزار روپیہ دیتا ہے۔ تو یقیناً ایک پیسہ دینے والے کی قربانی دوسرے سے زیادہ بھاری ہے۔ اور اس کا قواب زیادہ ہے۔

پھر قربانی کی نیت بھی بڑی چیز ہے اگر نیک نیت اور انھما سے ایک پیسہ دیا جائے۔ تو وہ لاکھوں کی ایسی داد و پیش پر بھاری ہے جس کے پیچھے خواہ تو ہو۔ بلکہ صحت نام و نمود کے لئے ایسا کیا جائے۔ نام و نمود کے لئے یہ کہ زیادہ روپیہ دینے سے دینے والے کے پین نظر اپنی شہرت کا خیال یا کوئی اور نمود غرضی کام کرتی ہو۔ لیکن اگر زیادہ قربانی اس نیت سے ہی الاطمان کی جائے کہ کہہ سوں کو بھی تحریک ہو۔ اور جس کام کے لئے قربانی کی جا رہی ہے۔ اس کو مدد ملے۔ اور ایسی اعلیٰ مرتبہ قربانی کو خواہ میں ہی سمجھا جائے گا۔ اور اس کا قواب زیادہ ملے گا۔

یہ اللہ تعالیٰ کی مرضی ہے کہ وہ جماعت سے اپنا کام لے رہا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل ہے کہ جماعت اپنی حیثیت سے بڑھ چڑھ کر قربانی کی عادی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ جماعت آج

اجاب نے الفضل میں یہ اعلان پڑھا ہے کہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۱ء تک نفقہ جدید کا عشرہ نیا جانے لگا۔ چاہیے کہ دوست سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی آید اللہ بنصرہ العزیز کی اس خاص تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ کیونکہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے اس تحریک کے متعلق خاص پوچھ کا اظہار فرمایا ہے۔ اور یہاں تک بھی فرمایا کہ آپ اپنی جائیداد بھی اس پر لگا دیں گے۔ اس سے ظاہر ہے کہ وقت جدید کی تحریک آپ کو بہت پیاری ہے۔ اور آپ اس کی کامیابی کے لئے جسم کی قربانی دینے کے لئے تیار ہیں۔ کوئی دینی کام بغیر قربانی کے سراسر انجام نہیں پاتا۔ یہ ایک ایسی حقیقت ہے جس کو آج جماعت احمدیہ کے قائدوں سے زیادہ کوئی نہیں سمجھ سکتا۔ جتنی کوئی مقصد نام ہوتا ہے۔ اتنی ہی زیادہ قربانی کا وہ طالب بھی ہوتا ہے۔ وقف جدید درحقیقت ایک ایسی تحریک ہے کہ اگرچہ اس کا آغاز نہایت قریباً طوطی سے کیا گیا ہے۔ مگر لحاظ تاریخ کے جو اس سے مرتب ہوں گے۔ یہ تحریک وسیع ترین ثابت ہوگی۔ اس کا آغاز عوامی تعلیم و تربیت کی بنیادوں استوار کرنے سے کیا گیا ہے۔ نظام ہے کہ جو کام بنیادوں سے شروع کیا جائے ضروری ہے کہ ان بنیادوں کو نہایت محکم اور استوار بنایا جائے۔ تمام ذہنی تحریکیں، اس طرح شروع ہوتی ہیں۔ پہلے پہل وہ نہایت محدود معلوم ہوتی ہیں۔ لیکن چونکہ الہی مشن کے مطابق ہوتی ہیں۔ اس لئے قدرتی طور پر بڑھتی پھیلتی اور پھیلتی ہیں۔ یہاں تک کہ آخر اس کی شاخیں ہر طرف سایہ فگن ہو جاتی ہیں۔ ذہنی تحریکوں کو معیشت پہلے اللہ تعالیٰ کا ایک بندہ شروع کرنا ہے۔ خاصی مدت تک وہ بالکل بے سن نظر آتا ہے۔ مگر آہستہ آہستہ اس ایک بندے سے لگاتاری پیدار ہو جاتا ہے۔ اور آخر وہ کامیاب ہو جاتا ہے۔

وقف جدید کی تحریک کی یہ خوبی کہ اس کو بالکل ابتدائی حالت سے شروع کیا گیا ہے نہایت اہم ہے۔ اور اجاب کو چاہیے کہ زیادہ سے زیادہ اس تحریک کو کامیاب بنانے کے لئے آگے آئیں۔ بلحاظ دوسری کامیاب تحریکوں کے یہ تحریک آسان تر بھی ہے۔ کم از کم آٹھ آٹھ ہزار چہندہ ایک احمدی کے

دنیاں جو دنیا کام کر کے دکھائی ہے کوئی دوسری جماعت اس کا مقابلہ نہیں کر سکتی۔ جماعت کی قربانی سے جماعتیں ناک متاثر ہیں۔ ذیل میں "صدق جبارید" لکھنے کا ایک نوٹ ۳ نومبر ۱۹۶۱ء کے پیچھے نقل کیا جاتا ہے۔ "صدق جدید" قابل رشک امتیاز کے زینتوں اور تحریر فرماتے ہیں۔ "انسٹیکلو پیڈیا امریکانا میں مشرق

جبرجی کے قلم سے "ہندوستان کی تحریک احمدیت" جس کے مرکز قادیان اور لاہور میں قرآن کو روٹنے زمین کے آسمانی سرور تک پہنچا رہی ہے۔ یورپ افریقہ اور دونوں امریکوں میں اس کے سیلوں نے قرآن کی ایسی تعبیریں پیش کر دی ہیں جو متمدن قوموں کی توجہ جذب کر لینے کے قابل ہیں۔ (انسٹیکلو پیڈیا امریکانا جلد ۱۶ ص ۵۲۲)

کتنی زیادہ خوشی ہوتی اگر خدمت قربانی کا یہ قابل رشک امتیاز ہمارا اپنی کسی جماعت، مدوہ دیوبند وغیرہ کے حصہ میں آیا ہوتا۔

ہم یہاں صاف کہہ دیتا چاہتے ہیں کہ اگر یہ جماعتیں ایسا کام کریں تو اس سے ہم کو ان سے بھی زیادہ خوشی ہوتی۔ مگر یہ بھی تو بوجہ دانی بات ہے۔ کہ جماعت احمدیہ اتنا کام کیوں کر پائی ہے۔ اور دوسری جماعتیں کیوں نہیں کر سکیں۔ اس کی وجہ یہی ہے کہ خدا تعالیٰ نے فضل سے جماعت احمدیہ کے ارکان میں قربانی کا مادہ دوسری جماعتوں سے بہت بڑھا ہوا ہے۔ ایسا کیوں ہے اس لئے کہ جماعت احمدیہ جو کام کر رہی ہے۔ اس پر اسکو پورا پورا ایمان ہے۔ وہ ملتی وہ بصیرت یہ سمجھتی ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ اس کو اس کام کے لئے اس زمانہ میں کھڑا کیا ہے۔ دوسری مسلمان جماعتیں اس لئے یہ کام نہیں کر سکیں کہ ان کو اپنے کام پر وہ یقین اور ایمان حاصل نہیں رہا ہے۔ جماعت احمدیہ ایک ایک پیسہ غلوں سے۔ سے دیتی ہے۔ اللہ تعالیٰ اس میں برکت ڈال دیتا ہے اور آج وہ باوجود کم ناگی کے ساری اسلامی جماعتوں سے آگے بڑھ گئی ہے جماعت احمدیہ میں یہ ایمان سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ذات یا برکات کی وجہ سے پیدا ہوا ہے۔ جماعت احمدیہ نے آپ کو مسیح موعود مانا ہے۔ اور وہ نجات اپنی آنکھوں سے دیکھے ہیں جو الہی جماعتیں دیکھ کر وہ کام سرا بخم دیتی ہیں۔ جن کو آج دنیا بھر سے دیکھتی ہے۔ لیکن کو تو آج بھی شاعرانہ انداز سے کہہ لیا جاتا ہے کہ غ مشرق کا سہرا اٹھ کر مغرب سے کاٹ دیتے

چین وغرب ہمارا ہندوستان ہمارا مسلم ہیں ہم دہن ہے سارا جہاں ہمارا

گر کہے دکھانا کار سے دار دار والا معاملہ ہے کر کے وہی دکھاتا ہے جس کے تن بدن میں آگ لگی ہوگی۔ جو جموں دار میدان عمل میں کود سکتا ہو۔ زمین کے لئے ایسی تڑپ اللہ تعالیٰ ہی بخشتا ہے۔ آج جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے یہ تڑپ فرمادی کی ہے۔ موجنا چاہیے کہ زمین کے لئے یہ تڑپ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کی کو کیوں دی ہے۔ ان سوچنا چاہیے یہ تڑپ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو اس لئے دی ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کے حکم سے اہل جماعت کو ایسا ہی محمدیہ اسلام کے لئے لکھا ہے۔ اس لئے وہ ہر ملکن قربانی کر رہی ہے اور حضرت قرآن کریم کے توحیدی دنیا میں پھیل رہی۔ ہمیکہ دنیا کے کاروں پر ساجد بھی تعمیر کر رہی ہے۔ اور کفر گڑھوں میں گھس کر اسلام کا بیٹام بیچا رہی ہے۔

یہ باتیں ہم کسی غم کے لئے نہیں لکھ رہے ہیں اس لئے لکھ رہے ہیں کہ دنیا اپنی آنکھیں کھولے اور الی عجزہ کو دیکھے۔ یہ معجزہ پہنچ نہیں ہو رہا۔ بلکہ اس کے پیچھے اللہ تعالیٰ کا ہاتھ کام کرتا ہوا صاف نظر آ رہا ہے۔ یہ اگر کفیل ہے کہ جو تحریک بھی جماعت احمدیہ کا امام شروع کرتا ہے وہ کامیاب ہو کر رہتی ہے۔ اگر خدا تعالیٰ کا ہاتھ اس کے پیچھے نہ ہوتا۔ تو ان جماعتیں کتنی بڑی ہوتی اور کتنی متمول ہوتی۔ یہ کام بھی نہ کر سکتی۔

اس لئے ہم پر امید ہیں کہ تحریک وقت جدید بھی ضرور کامیاب ہوگی۔ اور جب یہ اپنی مقصود دستوں کے ساتھ کامیاب ہوگی اور یقیناً ہوگی۔ تو اس وقت ساری جماعتیں اس تحریک کا ہر ذوق جانشین گی۔ وقت بیدار کی تحریک کو عالمگیر انقلاب کے ساتھ نہایت ابتدائی حالتوں سے شروع کیا گیا ہے۔ اس کی بنیادیں محکم اور استوار کرنے کے لئے اصولوں کو مدد حضرت باری باری لگانا ہے۔ یقیناً یہ قطرہ نظرہ ایک دن ذخائر تمدن بن جائے گا۔

جماعت احمدیہ کا علمبردارانہ

مورخہ ۲۹، ۲۸، ۲۷، ۲۶ نومبر ۱۹۶۱ء کو دیوبند میں منعقد ہوگا

اجاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا علمبردارانہ دستخطیات ۱۷ سال بھی مورخہ ۲۹، ۲۸، ۲۷، ۲۶ نومبر ۱۹۶۱ء کو بمقام دیوبند منعقد ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ

اجاب جماعت احمدیہ سے عدم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تمہارا مشاغل ہو کر اس کی تنظیم اٹھانے سے مستفیض ہوں گے۔

(ناظر اصلاح و ارشاد دیوبند)

وصیت کے متعلق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اہم ارشادات

موسلمہ مکرمہ قاضی عبدالرحمن صاحب کورٹ مجلس کا درجہ ازہم شیعہ مقبرہ سرحد

ذیل میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک تقریر استبار الحکم مجریہ - ۱۹ جون ۱۹۶۰ء سے ماہنامہ عام کے لئے درج کی جاتی ہے جو وصیت کی اغراض پر روشنی ڈالتی ہے اور موصی اصحاب کو اعمال صالحہ جلالہ کی طرف راہنمائی کرتا ہے۔

دیکھو کہ آپ نے ان کو کہاں سے کہاں پہنچا دیا۔ ایک حالت اور دقت ان پر اب تھا کہ تمام عمر ان کے لئے سفیر مادی طرح تھیں۔ چوری، شراب خوردی، زنا، قتل و غور سب کچھ تھا لیکن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خفیص صحبت اور تربیت سے ان پر وہ اثر ہوا اور ان کی حالت میں وہ تندرستی پیدا ہوئی کہ خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کی شہادت دی اور کہا کہ املہ اللہ فی اصحابی۔

صحابہ کا نمونہ اور اسوہ

گویا وہ شہادت کا چرلہ آثار مگر مظلوم تھے اور ان کی حالت فرشتوں کی سی ہو گئی تھی جو بیچھون صاحب مومن کے مصداق ہیں۔ ٹھیک ایسی ہی حالت صحابہ کی ہو گئی تھی۔ ان کے دل ارادے اور نفسانی جذبات مکمل دور ہو گئے تھے۔ ان کا اپنا کچھ رہا ہی نہیں تھا۔ نہ کوئی خواہش تھی نہ آرزو۔ بجز اس کے کہ اللہ تعالیٰ راضی ہو اور اس لئے وہ خدا کی راہ میں بہرلوں کی طرح ذبح ہو گئے۔ قرآن شریف ان کی حالت کے متعلق فرماتا ہے۔ منہم من یتقلہ وما یدلوا بتبذیلہ

جماعت میں کون اول ہے

یاد رکھو! اب جس کا اصول دینی ہے اور پھر وہ اس جاعت میں شامل ہے خدا تعالیٰ کے نزدیک وہ اس جاعت میں نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہی اس جاعت میں داخل اور شامل ہے جو دنیا سے دست بردار ہے۔ یہ کوئی امت خیالی کرنے کے میں ایسے خیال سے تیار ہو جاؤں گا۔ یہ خدا شتاسی کی راہ سے دور لے جانے والا خیال ہے۔ خدا تعالیٰ کسی شخص کو جو محض اسی کا ہو جاتا ہے خارج نہیں کرتا بلکہ وہ خود اس کا مشغول ہو جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کریم ہے جو شخص اس کی راہ میں کچھ ہوتا ہے وہی پاتا ہے۔ میں سچ کہتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کو پیار کرتا ہے اور انہیں کی اولاد بابرکت ہوتی ہے جو خدا کے حکم کی تعمیل کرتا ہے۔ اور یہ کبھی نہیں ہوتا اور نہ ہوگا کہ خدا تعالیٰ کا

سچا مومن کون ہے

یقیناً یاد رکھو کہ خدا تعالیٰ کے نزدیک وہی مومن اور نجات میں داخل ہوتا ہے جو دین کو دنیا پر مقدم کرے جیسا کہ وہ عیبت کرنے وقت کہتا ہے اگر دنیا کا غرض کو مقدم کرتا ہے تو وہ اس اقرار کو توڑتا ہے اور خدا تعالیٰ کے نزدیک وہ مجرم ٹھہرتا ہے۔ پس اسی غرض سے یہ اشتہار (الوصیت) میں نے خدا تعالیٰ کے اذن سے دیا ہے۔ سچی بات یہ ہے۔ سالہ دیگر راہی واند حساب۔ لیکن جبکہ خدا تعالیٰ کی متواضعی نے مجھ پر کھولا کہ وقت قریب ہے اور اہل مقدر کا الہام ہوا تو میں نے اللہ تعالیٰ ہی کے اشارہ سے یہ اشتہار (الوصیت) دیا تاکہ آئندہ کے لئے اٹھنے دین کی راہ میں ہوا اور ہا لوگوں کو معلوم ہو کہ آمتا و صدقنا کہنے والوں کی عملی حالت کیا ہے؟ یقیناً سمجھو کہ جب تک انسان کی عملی حالت درست نہ ہو زبان کچھ چیز نہیں۔ یہ نری لاف گران ہے۔ زبان تک جو ایمان دہتا ہے اور دل میں داخل ہو کر اپنا اثر عملی حالت پر نہیں ڈالتا وہ متفق کا ایمان ہے۔ سچی ایمان وہی ہے جو دل میں داخل ہوا اور اس کے اعمال کو اپنے اثر سے رنگین کرے سچا ایمان ابوبکر اور دوسرے صحابہ رضوان علیہم اجمعین کا عقار نہیں ہے اللہ تعالیٰ کی راہ میں مال تو مال جان تک کو دیدیا اور اس کی پروا نہ کیا۔ جان سے ہڑھ کر اور کوئی چیز نہیں ہوتی مگر صحابہ نے ایسے بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر قربان کر دیا۔ انہوں نے کبھی اس بات کی پروا بھی نہیں کی کہ یہی پیوہ ہو جائے گی یا بیچنے تیم زہ جائیں گے۔ بلکہ ہمیشہ اسی آرزو میں رہے کہ خدا کی راہ میں ہر ذریعہ کی قربان ہوں۔ مجھے ہمیشہ خیال آتا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت کا نقش دل پر ہو جاتا ہے کہ کسی بابرکت وہ قوم تھی اور آپ کے وقت قدمہ کا ایک قوی اثر تھا کہ اس قوم کو اس مقام تک پہنچا دیا۔ غور کر کے

تھے ظاہر ہوں گے۔ برخلاف اس کے منافق ڈرتا ہے اس لئے کہ وہ جانتا ہے اب اس کا نفاق ظاہر ہو جائے گا۔ یہ قبرستان کا امر بھی اسی قسم کا ہے۔ قبرستان کا اعلان کیوں ہوا؟ مومن اس سے خوش ہوں گے اور منافقوں کا نفاق ظاہر ہو جائے گا۔ میرے اس امر کو جینا تو اترا سے مجھ پر نہ کھل میں نہیں کیا۔ اس میں تو کچھ شک ہی نہیں کہ آخر ہم سب مرنے والے ہیں۔ اب خود کرو کہ جو لوگ اپنے بعد اموال چھوڑ جاتے ہیں وہ اموال ان کی اولاد کے قبضے میں آتے ہیں۔ مرنے کے بعد انہیں کیا معلوم اولاد کیسی ہو؟ بعض اوقات اولاد ایسے شریف اور فاسق فاجر نکلتی ہے کہ سارا مال شراب خانوں اور زنا کاری میں اور ہر قسم کے فسق و فجور میں تباہ کیا جاتا ہے اور اس طرح پر وہ مال بجائے مفید ہونے کے مصرف ہوتا ہے اور چھوڑنے والے پر عذاب کا موجب ہوتا ہے۔ جبکہ یہ حالت ہے تو پھر کیوں تم اپنے اموال کو ایسے موقع پر خرچ نہ کرو جو تمہارے لئے ثواب اور نفع دے گا باعث ہو۔ اور وہ بھی صورت ہے کہ تمہارا مال دین کا ہی حصہ ہو۔ اس سے فائدہ یہ ہوگا کہ اگر تمہارے مال میں دین کا بھی حصہ ہے تو اس بدی کا تدارک ہو جائے گا جو اس مال کی وجہ سے پیدا ہوئی ہو یعنی جو بدی اولاد کرتی ہے۔ میں سچ کہتا ہوں کہ تم اس بات کو خوب یاد رکھو کہ جیسا کہ قرآن مجید میں بیان فرمایا ہے اور ایسا ہی دوسرے نبیوں نے بھی کہا ہے یہ سچ ہے کہ دولت مند کا بشت میں داخل ہونا ایسا ہی ہے جیسے ادٹ کا سوئی کے ناکے میں سے داخل ہونا۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ اس کا مال اس کے لئے بہت سی ردوں کا موجب ہو جاتا ہے اس لئے اگر تم چاہتے ہو کہ تمہارا مال تمہارے واسطے بلا گرفت اور ٹھوکرا باعث نہ ہو تو اسے اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرو اور اسے دین کی اٹھانت اور خدمت کے لئے وقف کرو۔

فرمایا۔ غرض جب خدا تعالیٰ نے مجھ پر ظاہر کر دیا کہ اب چھوڑنے دن باقی ہیں تو اسی لئے میں نے وہ تجویز سوچی جو قبرستان کی ہے اور یہ تجویز میں نے محض اللہ تعالیٰ کے امر اور وحی سے کی ہے اور اس کے امر سے اس کی بنا ڈال گئے ہیں کیونکہ اس کے متعلق عرصہ سے مجھے خبر دی گئی تھی۔ میں جانتا ہوں کہ یہ تجویز بھی بہت سے لوگوں کے لئے ابتداء کا موجب ہوگی لیکن اس بناء سے غرض یہی ہے کہ تانے والی نسلوں کے لئے ایک ایسی قوم کا نمونہ ہو جو صحابہ کی تھا اور تا لوگ جائیں کہ وہ السلام اور اس کی اشاعت کے لئے خدا شدہ تھے۔ ابتداء میں کا اتنا ضروری ہے اس سے کوئی بچ نہیں سکتا۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے احسب الناس ان یترکوا ان یقولوا آمنا و ہم لا یفتنون۔ یعنی لوگ گمان کر بیٹھے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان سے اتنی ہی بات پر راضی ہو جائے کہ وہ کہیں کہ ہم ایمان لائے حالانکہ وہ ابھی امتحان میں نہیں ڈلے گئے اور پھر دوسری جگہ فرماتا ہے لئن نشاءوا لابتحن حتی یتفقوا صما تحبون۔ یعنی اس وقت تک تم حقیقی نہیں کہو حاصل ہی نہیں کر سکتے جب تک تم اس چیز کو نہ چرچ نہ کرو گے جو تم کو سب سے زیادہ عزیز اور محبوب ہے۔ اب خود کر کہ حقیقی نیکیا اور رضائے الہی کا حصول ان باتوں کے بغیر ممکن ہی نہیں تو پھر نری لاف کداف سے کیا ہو سکتا ہے؟ صحابہ کا یہ حال تھا کہ ان میں سے مثلاً ابوبکر رضی اللہ عنہ کا وہ قدم اور صدق تھا کہ سارا مال ہی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس لے آئے اس کی کیا وجہ تھی؟ یہ کہ خدا تعالیٰ کے لئے زندگی وقت کر چکے تھے اور انہوں نے اپنا کچھ نہ رکھا تھا۔ مومن کی بے لٹی کے دن پہلے آتے ہیں تو ایسے موقوف ہر جگہ ان کو کچھ خرچ کرنا پڑے خوش ہوتے ہیں وہ جانتا ہے کہ وہ جو ہر صدق و صفاء جو ایک ایک چھپے ہوئے

سچا خرمبردار ہو وہ یا اس کی اولاد ہوا
 برباد ہو جائے۔ دنیا ان لوگوں کی ہی برباد
 ہوتی ہے جو خدا تعالیٰ کو چھوڑتے ہیں
 اور دنیا پر جھکتے ہیں۔ کیا یہ سچ نہیں ہے
 کہ ہر امر کی طغاب اللہ تعالیٰ ہی کے ہاتھ
 میں ہے۔ اس کے بغیر کوئی مقدر مرتع نہیں
 ہو سکتا۔ کوئی کامیابی حاصل نہیں ہو سکتی۔
 اور کسی قسم کی آسائش اور راحت میر
 نہیں آسکتی۔ دولت ہو سکتی ہے گو یہ کون کون
 ہے کہ مرتے کے بعد یہی اور بچوں کے حضور
 کام آنے لگی۔ ان باتوں پر غور کرو اور اپنے
 اندر ایک نئی تبدیلی پیدا کرو۔
 عزت حق

فوق الذین کفرو
 اذ یومر القیامۃ
 یہ تزییح ہے کہ وہ میرے متبعین کو قیامت
 تک میرے منکروں اور مخالفوں پر غور کیا
 لیکن خود طلب بات یہ ہے کہ ہم میں جن شخص
 شخص میرے ہاتھ پر بیعت کرنے سے
 داخل نہیں ہو سکتا جب تک اپنے اندر وہ
 اتباع کی پوری کیفیت پیدا نہیں کرتا۔
 متبعین میں داخل نہیں ہو سکتا۔ پوری پوری
 پیروی جب تک نہیں کرتا۔ ایسی پیروی کہ
 گویا اہل علمت میں فنا ہو جائے اور نقش تم
 پر ہے۔ اس وقت تک اتباع کا لفظ صدق نہیں
 آتا۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ
 نے ایسی جماعت میرے لئے مقرر کی ہے
 جو میری اطاعت میں فنا ہو۔ اور ہر
 طور پر میری اتباع کرنے والی ہو اس سے
 مجھے تسلی ملتی اور میرا غم امید سے بدل جاتا
 مجھے اس بات کا غم نہیں کہ میں جماعت
 نہ ہوگی؟ نہیں جماعت تو ضرور ہوگی
 اس لئے کہ خدا تعالیٰ نے کامی
 وعدہ ہے۔ ایسے لوگ مزدور ہوں گے مگر غم
 اس بات کا ہے کہ انہی جماعت کی ہے اور
 پیغام ہونے والا ہے۔ گویا جماعت کی حالت
 اُس بچے کی تھی جسے اس نے دو چار روز
 دودھ پیامو اور اس کی ماں مر جائے۔
 حضرت محمد اسٹر علیہ السلام
 و اسلام کے وقت سے جس وقت
 یہ جلیجے نکلے ان میں کچھ ایسا خورد
 اور وقت تھی کہ اس نے سامعین کو
 بیقرار کر دیا اور کئی آدمی جو آخر
 ضبط کر کے بچھڑے بیچھڑ کر
 پٹے۔ (دیکھو پڑھا)
 دمنقول از اخبار الختم جلد ۱ نمبر ۱
 مؤرخہ ۱۵ جنوری ۱۹۹۹ء

بھی یہاں ہی پوتی ہے۔
 غرض ہوا کہ خدا تعالیٰ نے مجھ پر بظاہر
 کیا تھا ایک ہیضتی حقیقہ ہوگا۔ دوا ہو
 وہ لوگ داخل ہوں گے جو اللہ تعالیٰ نے علم اور
 ارادہ میں جنتی ہیں۔ پھر اس کے متعلق ایہام
 ہوا انزل فیہا کلمۃ رحمتہ اس سے
 تو رحمت اور رحمت باہر نہیں رہتی۔ اب جو
 شخص جانتا ہے کہ وہ ایسی رحمت کے قبول
 کی جگہ میں دین ہو گیا عندہ لوتج ہے کہ وہ
 دین کو دنیا پر مقدم کرے اور اللہ تعالیٰ ا
 کی مرضی کو اپنی مرضی پر مقدم کرے صدی
 جس کے ۳ سال گذرنے کو میں گذر جائی
 اور اس کے آخر تک ہو جو وہ نسل سے کوئی
 نہ رہے گا اور اگر نما ہو کر رہا تو کیا فائدہ؟
 اللہ تعالیٰ نے فرماتا ہے کہ تم اپنا صدقہ پہلے
 بھیجو۔ یہ لفظ صدقہ کا صدق سے لیا گیا ہے
 جس کا اللہ تعالیٰ کی راہ میں کوئی کام نونہ
 اپنے صدق اور اخلاص کا نہیں دیکھتا اور ان
 سے کچھ بن نہیں سکتا۔ الوحیۃ اشتہار

ہیں جو میں نے اللہ تعالیٰ کی شاکت اسلام
 کے لئے وصیت کرنے کی ذمہ داری ہے میں
 نے دیکھا ہے کہ کل جس نے پے کر دی ہے
 یہ صدق ہے جو ان کے کرنا ہے اور جب
 تک صدق ظاہر نہ ہو کر فی موت نہیں پہنچا
 تم اس بات کو مت سمجھو کہ خدا تعالیٰ
 کے فضل و کرم کے بغیر ہی نہیں سکتے۔
 پھر جاگے موت مر پھر طاعون کا موسم
 پھر آ رہا ہے۔ اولاد کا خوف ایک
 دامن گیر ہے۔ وہ تو بڑا ہی بے وقوف ہے
 جو اپنے آپ کو امن میں سمجھتا ہے امن
 میں تو وہی کھلا سکتا ہے جو اللہ تعالیٰ
 کا سچا خرمبردار اور اس کی رضا کا
 جو یاں ہے۔ ایسی حالت میں بے مینا زندگی
 کیلئے ذلے لگانا کی مانند ہے۔
 (الحکم امیر خدیوی ۱۹۹۹ء)
 صلوات

شکر یہ احباب

ادب محترم مولانا مولانا مولانا
 ۱۹ ستمبر کو میں بیمار ہوا۔ امیر خدیوی صاحب نے
 ہسپتال لاہور میں رہنا پڑا۔ اور ان کو میری دوا میں دیکھا۔ رب اللہ تعالیٰ کے
 فضل سے زخم مندمل ہو چکا میں اور میں نے دیکھا جانا میں مزدور کر رہا ہے۔
 میری بیماری کے طوع میں پاکستان کے مختلف شہروں سے اور بعض بیرونی ممالک بھی
 دوستوں کے خطوط ملے۔ جن میں دوستوں نے یہ خبر دینے پر اسے کہ آپ کی صحت کے لئے
 دعا میں کر رہے ہیں۔ میری صحت کے متعلق دریافت کی۔ اس طرح لاہور کے بہت
 سے دوست اور بعض دن دوست بھی جو دور رس شہروں کے لاہور آ رہے۔
 عیادت کے لئے ہسپتال آیا۔ اور اب لاہور سے آ رہے ہیں۔ ان کے لئے بھی دوستوں
 کی طرف سے صحت پر مبارکبادی کے خطوط آ رہے ہیں۔ میں ان تمام دوستوں کا دل
 سے شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو برکت کی معافی اور مشکلات اور بیماریوں
 سے اپنی حفاظت میں رکھے۔ آمین۔

میں ایک نوجوان خدا کو کلم کا باغیچہ شکر اور کتابوں جو کلم جو پوری میں منظر علیہ السلام
 صاحب ایڈووکیٹ لاہور کے دفتر میں کام کرنے لگے۔ ان کی توڑ چو پوری شاعرانہ صاحب
 کی تحریک پر میری خدمت کے لئے ہسپتالی آئے رہے۔ آپ لکھنؤ کے استیوائی ایام میں مجھے
 سخت تکلیف تھی اور صدمہ مزہم کروری کھانا دینا نوجوان ایک ماہ تک ہر روز کو گارہ بچے
 سے صبح تک میرے پاس کر سکی۔ پھر رات گزارنے کے لئے اس نوجوان کی خدمت کا میں نہ دل
 سے شکر گزار ہوں اور میں تمام دوستوں سے اس کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں
 کہ اللہ تعالیٰ اس سے دینی و دنیوی نفعات عطا فرمائے۔ آمین۔

انٹرمیڈیٹ کالج گھنیا لیاں (ضلع سیالکوٹ)

اللہ تعالیٰ کے فضل سے منظور ہو گیا ہے

یہ اطلاع خوشی کے ساتھ دی جا رہی ہے کہ انٹرمیڈیٹ کالج گھنیا لیاں کو اللہ تعالیٰ
 کے فضل سے بورڈ امتحان کی کمیٹی کی طرف سے منظور کر لیا گیا ہے۔ لاہور
 جسٹی نمبر ۱۹۹۹ء مؤرخہ ۱۶ نومبر ۱۹۹۹ء) اس سلسلے میں احباب کی خدمت میں گذارنا ہے
 کہ اللہ تعالیٰ سے اس ادارے کا نام "انٹرمیڈیٹ کالج گھنیا لیاں" ہوگا۔ ہاؤسنگ ڈیپارٹمنٹ
 نہیں کیونکہ اس میں صرف کالج کی کلاسز فرسٹ ایئر اور سیکنڈ ایئر (ڈپارٹمنٹ) شامل
 ہوں گی۔ (مدیر اسلام اختر) ایم اے پرنسپل انٹرمیڈیٹ کالج گھنیا لیاں (ضلع سیالکوٹ)

کہہ دوں کی عشق تو دل کو ظاہر کر دیتا ہے
 جو شخص اپنے اندر ایک نور رکھتا ہے اللہ
 تعالیٰ اس کا صدق اور اخلاص ظاہر
 کر دیتا ہے۔
 اور جو دل میں جنت اور
 شہادت رکھتا ہے اس کو بھی کھول کر دکھایا
 دیتا ہے اور کوئی بات چھپی ہوئی نہیں
 رہ سکتی۔
 یقیناً سمجھو کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک
 وہ لوگ پیارے نہیں جن کی پوشاکیں عذر
 ہوں۔ وہ بڑے دولت مند اور خوش خور
 ہوں۔ بلکہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہ پیارے
 ہیں جو دین کو دنیا پر مقدم کر لیتے ہیں
 اور خاص خدا ہی کے لئے ہو جاتے ہیں۔ پس
 تم اس امر کی طرف توجہ کر۔ دیکھو امر کی طرف
 اگر میں جماعت کی موجودہ حالت پر یہی نظر کرنا
 تو مجھے بہت غم ہوتا ہے کہ ابھی بہت ہی
 کم درجہ حالت ہے اور بہت سے مراحل
 باقی ہیں جو اس نے طے کرنے ہیں۔ یہی سب
 اللہ تعالیٰ کے وعدوں پر نظر کرنا ہوں جو
 اس نے مجھ سے کئے ہیں تو میرا غم امید
 سے بدل جاتا ہے۔ مجھ اور اس کے وعدوں
 کے ایک بھی بچہ نہ فرمایا
 و جامل الذین اتبعوا

حضرت مسیح موعود زمرہ انبیاء میں غیر مبالعین کے سامنے شیخ عبدالرحمن مصری کی شہادت

(از محترم مولانا ابوالعطاس صاحب فاضل)

آج کل اخبار پنچام مسیح میں جناب شیخ عبدالرحمن صاحب مصری کے لیے بے مضامین اس عنوان پر شائع ہو رہے ہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام زمرہ انبیاء میں شامل نہ تھے۔ آپ مسیح موعود ہونے کے باوجود محض ایک دلی ہیں۔ درحقیقت تو یہ کوئی علمی مسئلہ نہیں اور نہ ہی قابل بحث یا تہمت ہے کیونکہ امت محمدیہ پچودہ سو برس سے جس مسیح موعود کی منتظر رہی ہے اس کے متفقہ اجماع ہی ہے کہ وہ بھی ہے اور وہ زمرہ انبیاء میں شامل ہے۔ سلف صالحین میں نبی و وجہ سے اس بات میں تو اختلاف ہوا ہے۔ کہ آنے والا مسیح موعود امت محمدیہ کا کوئی فرد ہو گا یا وہ جیسے بن مریم علیہ السلام ہی ہیں ایک گروہ اس عقیدہ کا قائل رہا ہے۔ کہ آنے والا موعود مسلمانوں میں سے ایک ایسی فرد ہو گا اور کچھ رگ یہ مانتے رہے ہیں کہ حضرت عیسیٰ ہی امت محمدیہ میں دوبارہ آئیں گے مگر اس بارے میں اختلاف نہیں ہوا کہ آنے والا مسیح موعود منصب نبوت پانے والا اور زمرہ انبیاء کا ایک فرد ہو گا۔ یہ مسلک تو اس واضح اور اجماعی ہوا کہ حضرت امام سیوطی کا قول ہے دین قائل بسلب نبوتہ فقد کفر (چچ الحکام) کہ جو شخص مسیح موعود کی نبوت کے سلب کا قائل ہو وہ کافر ہو گا۔

اختلاف کرنے والے تو ہر بات میں اختلاف کر بیٹھے ہیں غیر مبالعین نے یہ نظریہ قائم کیا ہے کہ حضرت میرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کو مسیح موعود تسلیم کیا جائے مگر آپ کو زمرہ انبیاء کا فرد نہ مانا جائے۔ آج کل جناب شیخ عبدالرحمن صاحب اس نظر پر کی حیثیت میں زور دے رہے ہیں۔ بات کو مختصر کرنے کے لئے ہم آج جملہ غیر مبالع اصحاب کے سامنے صرف ایک فیصلہ کن بات پیش کرنے پر اور وہ خود جناب شیخ عبدالرحمن صاحب مصری کی شہادت ہے جو انہوں نے ۲۲ اگست ۱۹۳۵ء کو قلیئند کی تھی۔ جس میں آپ نے گواہی دی ہے۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام باقی نبیوں کی طرح نبی ہیں۔ نفس نبوت میں۔ ان میں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں کوئی فرق نہیں۔ انہوں نے یہ بھی تصریح کی ہے کہ اس عہد سادت ہجر میں مجاز اور استناد وغیرہ کے الفاظ سے میں نے سمجھی نہیں سمجھا تھا۔ کہ حضرت اقدس غیر نبی ہیں یا آپ نفس نبوت ہیں دوسرے نبیوں سے فرو تہ ہیں۔ جناب شیخ صاحب کی تجویز کا علی درج ذیل ہے :-

میں حضرت صاحب ہی خود سے مسیح موعود علیہ السلام کہ میں نے کوئی شخص کا نبی نہیں سنا اور نہ ہی ایک
بے شک، سرسخت کی تھی۔
میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کہ میں نے کوئی شخص کا نبی نہیں سنا اور نہ ہی ایک
حاصل حد اہدائے نبیوں اور رسولوں کو لیکن اس کے لیے جو کہ نفس نبوت میں
میں دو وقت کھلی فزون سنا تھا اور نہ اب سزا سے اس عقیدہ استناد
دریغ کی کتب میں سنا گیا ہے جس سے اس کے بعد میں نے توجہ سے اس عقیدہ سے
بے پروہ ہے عقیدہ کے ساتھ ساتھ جس سے اس عقیدہ سے اس عقیدہ سے اس عقیدہ سے
میں اس کے بعد میں نے توجہ سے اس عقیدہ سے اس عقیدہ سے اس عقیدہ سے اس عقیدہ سے
اور وہی کریں صلی اللہ علیہ وسلم کے انبیاء کی پیروی اور حضور کی کافت
میں تائب ہو کر حضور کا منبر پر نہ ہرگز نہ ہرگز نہ ہرگز نہ ہرگز نہ ہرگز نہ
تو اس عقیدہ کے بنیاد و مبنی مسیح موعود علیہ السلام کہ میں نے تائب ہو کر حضور کی کافت

دور جماعت انصار اللہ واقعہ حقیقہ تھا۔

عبدالرحمان مصری
ہیڈ ماسٹر مدرسہ اسلامیہ
۲۲ اگست ۱۹۳۵ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah

"میں حضرت صاحب ہی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ کا احمدی ہوں۔ میں نے سنا تھا کہ میں بیعت کی تھی۔ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اسی طرح کا نبی یقین کرتا تھا اور کرتا ہوں۔ جس طرح خدا کے دیگر پیغمبروں اور رسولوں کو یقین کرتا ہوں۔ نفس نبوت میں میں نے اس وقت فرق کرتا تھا اور نہ اب کرتا ہوں لفظ استنادہ اور مجاز اس وقت میرے کانوں میں کبھی نہیں ہڑے تھے۔ بعد میں حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب میں یہ الفاظ جن معنوں میں استعمال ہوتے ہوئے دیکھے ہیں وہ میرے عقیدہ کے مافی نہیں۔ ان معنوں میں میں اب بھی حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کو علی سبیل المجاز ہی نبی سمجھتا ہوں۔ یعنی شریعت عبیدہ کے بغیر نبی۔ اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اتباع کی بدولت اور حضور کی اطاعت میں خدا ہو کہ حضور کا کمال بروز ہو کہ مقام نبوت کو حاصل کرنے والا نبی میرے اس عقیدہ کی بنیاد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تغایر و تجویزات اور جماعت انصار اللہ کا متفقہ عقیدہ تھا"

عبدالرحمان مصری ہیڈ ماسٹر مدرسہ اسلامیہ

۲۲ اگست ۱۹۳۵ء

اب صرف ایک سوال ہے کہ آیا جماعت انصار اللہ خاصاً ہیڈ ماسٹر صاحب موصوف تسلیم کرتے ہیں کہ ان کا عقیدہ آج وہ نہیں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں تھا؟ (حاکم رابو العطاس ماہ مصری)

چند مجلس انصار اللہ

مجلس انصار اللہ کی مد "چند لا انصار اللہ" کی وصولی اس وقت تک خدا کے فضل سے تکی بخش ہے۔ مالی سال ۱۲۲۴ھ کو ختم ہوا ہے۔ اگر آپ چاہتے ہیں کہ سال کے ختم ہونے پر ہمارا ایک سو فیصدی پورا ہوجائے تو اس کی بھی صورت ہے کہ عشاء کو ام سال کے بقیہ دونوں میں پوری متعین سے وصولی چندہ جات کا کام کریں اور جن اراکین انصار اللہ کے ذمہ لیا جا تا ہیں اور وصولی کے مرکز میں بھجوا دیں۔ آپ نے ہمیشہ مرکز سے تعاون کیا ہے اب بھی مرکز کو آپ کے تعاون اور مال کی ضرورت ہے۔ جزا کھانا اللہ بخیر۔ (قائم مال مجلس انصار اللہ مرکز یہ - دہلا)

دعا کی درخواست

میرم ڈاکٹر کیپن عطا الرحمن صاحب منڈلہ گری نے حضرت اقدس ضیفۃ المسیح اشقی ابیہ اللہ بصرہ العزیز کی خدمت میں اپنا اور اپنے اہل و عیال کا وعدہ ہر سال ۱۳۵۱ھ سے پیش کر رہے ہیں اس کے لیے ایک بائیکاٹ - / ۱۳۵۱ھ پورے حضور کی خدمت میں پیش کر رہے ہیں اور دعا کی درخواست کی ہے۔
احباب جماعت ڈاکٹر صاحب موصوف کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی فریاد کو قبول فرمائے اور ہر اُن کا حافظہ ناصر ہو۔ آمین
(حاکم رابو العطاس ماہ مصری ۱۹۳۵ء)

خط و کتابت کرتے وقت اپنی چٹ نمبر کا حوالہ درپیش خوشنظر نگاہ کرنا

”میں دین کو دنیا پر مقدم کروں گا“

”ہر وہ عہد ہے جو احمدی بیعت کے وقت اپنے خدا سے کرتا ہے۔ اس عہد پر کسی شخص تک فائز نہیں اس کا ثبوت چار سالہ علی مولیٰ نے ہی چھپا کر سکتے تھے۔ اس لحاظ سے جامد احمدی جو ایک خاص دینی تعلیم کا ادارہ ہے۔ چار سالہ اس عہد پر قائم رہنے کی ایک نہایت ممتاز مثال پیش کر سکتا ہے۔ بطوریکہ ہم اس ادارہ کو ایک مثالی ادارہ بنا دیں۔ مثلاً اپنے عظیم الشان خطبات سے اس کے لئے ایک شان شان عمارت جلد ملے گی کہیں اور بعد میں اس میں تعلیم حاصل کرنے کے لئے اپنے ایسے بچوں کو بھجوائیں جو بہت بڑے ہنکار اور صدر جسے ذہنی بوں ہوں تاکہ تبلیغ اسلام کے میدان میں ان بچوں کو بچوں کے عظیم انسان کارنامے دہشتی دنیا تک یا دیگر کاروباری اداروں کے ذریعہ اپنی دولت اور اسلام بچھیں۔“ (دیکنی التحلیہ، پورہ)

خوری ضرورت

”جامد احمدی کے لئے ایک فریڈکریٹنگ انسٹرکٹری کی خوری ضرورت ہے۔ انہیں ڈول کے علاوہ نفل بال، بانگٹ بال، دانی بال وغیرہ کھیلوں میں دلچسپی اور واقفیت یوں چاہئے، تاہم تعلیم کی مختلف درجوں اور کھیلوں کی کاغذی انگریزی لکھیں۔“
خوامیہ خدمتوں اور انسانی دروازہ سستی پر بیڈنگ کا جانتی کے تصدیق کے ساتھ یکاوت تعلیم کو بلا تاخیر چھوڑیں۔ اگر یہ حسب قیامت دیا جائے گا۔ (دیکنی التحلیہ، پورہ)

پانچ سالہ سکیم تعلیمی قرضہ حسنہ

اس کی بنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہؑ ایسے ادارے کا رکن بن کر آئی ہے جو حضور نے شہادت ۱۹۵۱ء میں فرمایا تھا کہ غرضاً ہمارے لئے کوششیں کرنے چاہئے۔
جامعہ کا ہر پیشہ کا فرد مرد یا عورت اس میں حصہ لے سکتا ہے جو کم از کم ایک تعلیمی ماہوار باجھ روپے مستحق ہوں سکیم میں بھیجیں۔ کسی عہد کو پہلے پانچ سال کے دوران میں اپنی جمع شدہ رقم کو کوئی حصہ دینا نہیں طلب کرنے کا اختیار نہ ہوگا۔ چھ سال کے حصہ دینے سے گا اور ساتویں سال تک اور پندرہ سال کے دوران میں سالانہ رقم باقی رہے۔
جو اجناس یا سہولتیں روپے ماہوار پانچ سال تک بچھ کر آئیں گے ان کی رقم سے جاری شدہ وغیرہ ان کے نام پر ہوگا۔ اور جنھیں بلالات کہلائے گا۔ یہ وظائف بڑے بڑے کے بعد کی تعلیم کے لئے جاری ہوں گے۔ ممبران بطور قرضہ حسنہ دیں گے۔ ان کی رقم پورا ہونے تک خزانہ کے طریق پر جمع ہوتی رہے گا اور وہاں لکھنے والے طلباء حسب قواعد نظامت تعلیم سے بطور قرضہ حسنہ وظائف لیں گے۔
یہ ایک عمدہ جاری ہے اس جہت سے جو کہ احباب حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہؑ ایسے ادارے کے منتظر اور مبارک گو پرور کر سکتے ہیں۔
آج حسب استطاعت حصہ لے کر خاندانہ ماہواروں اور رقم ماہ ماہ چہرہ کے ساتھ ہر ماہ پانچ سالہ سکیم تعلیمی قرضہ حسنہ ارسال فرمائیں۔ (دیکھئے تعلیم)

اعمال

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:۔
”وہ شخص ہے کہ صرف زبان سے بیعت کا اقرار کرنا کچھ چیز نہیں ہے۔ جب تک دل کی خوراک سے اس پر پورا پورا عمل نہ ہو۔ ایسا جو شخص میری تعلیم پر پورا پورا عمل کرتا ہے وہ اس میرے گھر میں داخل ہوتا ہے۔ جس کی نسبت خدا تعالیٰ کی کلام میں بددعا ہے۔ افسوس! احسا حفظ کلی صحت فی اللہ الربیعہ ہر ایک جو تیرے گھر کا چار دیواری کے اندر ہے۔ میں اس کو بچاؤں گا۔ اس جگہ پر نہیں سمجھنا چاہئے کہ وہی لوگ میرے گھر کے اندر ہیں جو میرے اس خاک و شہت کے گھر میں ہو رہے ہوں۔ بلکہ وہ لوگ بھی جو میری پوری پیروی کرتے ہیں۔“ (دکشتی نوٹ)

(تا کہ تہ بیت و نصیحا راہتہ مرکزہ۔ پورہ)

وصولی چندہ وقف جدید۔ سال چہارم

احباب کرام جنہوں نے چندہ ارسال فرمایا ہے۔ ان کے اسماء درج ذیل ہیں
جواہر احمدی الشان الجزائر۔ (ناظم مال وقف جدید)

نمبر شمار	نام مع مکمل پتہ	ادائیگی
۱	مکرم محمد الرحمن صاحب رئیس تصور	۱۰۰-۰۰
۲	شیخ محمد اقبال صاحب کوٹہ	۱۰۰-۰۰
۳	مکرم احمد الحق صاحب پورہ	۶-۱۳
۴	ابلیہ صاحبہ حضرت حافظ روشن علی صاحبہ	۱۰-۰۰
۵	سکیتہ بی بی صاحبہ اہلیہ ماسٹر عبدالرحمن صاحب بابا پورہ	۹-۲۵
۶	عائشہ بی بی صاحبہ اہلیہ صوبیدار حبیب الرحمن صاحب	۶-۲۵
۷	صفیہ صاحبہ صاحبہ اہلیہ صوبیدار منظور احمد صاحب	۶-۲۵
۸	مکرم میر عبدالباسط شاہ صاحب دارالعلوم جنوبی پورہ	۱۰-۰۰
۹	میاں رشید احمد صاحب سواری احمد کرنل کالج لاد پورہ	۱۸-۰۰
۱۰	قدیمہ بشری صاحبہ بنت شیخ عبداللطیف صاحب کوٹہ	۸-۰۰
۱۱	محمد محمود احمد صاحب سواری کوٹہ	۶۰-۰۰
۱۲	محمد شریف صاحب جماعت احمدیہ ترقی ضلع پورہ بال تفصیل	۸-۰۰
۱۳	لال دین صاحب کوٹہ احمدی بال ضلع حیدرآباد	۶-۵۰
۱۴	محمد شفیع صاحب	۶-۵۰
۱۵	چوہدری فتح علی صاحب جیک ۲۳۳ ضلع بہار سنگر	۱۸-۰۰
۱۶	فیض عالم صاحب بانور کے بھگت ضلع بہار کوٹہ	۱۲-۰۰
۱۷	سید محبوب علی شاہ صاحب گوہر پور ضلع سیانکوٹ	۱۱-۰۰
۱۸	مبارک احمد صاحب نرگڑھی ضلع گوہر پورہ	۶-۲۵
۱۹	چوہدری سردار خان صاحب نوٹا نارڈ ضلع گوہر پورہ	۸-۰۰
۲۰	مستزی عبدالحمید صاحب ڈگری ضلع فتح پورہ	۶-۴۵
۲۱	محمد انور صاحب فیروز والا ضلع گوہر پورہ	۱۶-۵۰
۲۲	چوہدری نواب خاں صاحب بھگوال ضلع سیانکوٹ	۶-۰۰
۲۳	اہلیہ صاحبہ مستزی عبدالحمید صاحب ڈگری ضلع فتح پورہ	۶-۴۵
۲۴	چوہدری عزیز اللہ صاحب پریڈیٹ عارف دادلہ سنگر ٹھیکہ	۱۸-۰۰
۲۵	چوہدری شمس اللہ صاحب سکریٹری مال جیک ۲۳۳ ضلع سرگودھا	۱۵-۰۰
۲۶	جان محمد صاحب چاہ گھنٹے والا ضلع ملتان	۶-۵۰
۲۷	مکرم نور شید بیگ صاحب جیک ۲۳۳ ضلع سرگودھا	۷-۰۰
۲۸	مکرم صوبیدار محمد محمد اقبال صاحب کانگو	۹-۵۰
۲۹	مفتی غلام محمد صاحب نبی سرود ڈ ضلع فتح پورہ	۷-۰۰
۳۰	بشیر احمد صاحب بھٹی	۶-۲۵
۳۱	رشید احمد صاحب بھٹی	۷-۰۰
۳۲	مرزا منصور احمد صاحب	۷-۰۰
۳۳	رشید احمد صاحب بھٹی	۶-۲۵
۳۴	محمد صدیق صاحب	۶-۲۵
۳۵	ڈاکٹر قمر احمد صاحب داہلہ	۱۴-۰۰
۳۶	محمد خاں صاحب	۱۳-۰۰
۳۷	پریڈیٹریٹ صاحب کاغذہ ضلع راج شہری بال تفصیل	۲۲-۰۰
۳۸	چوہدری جمال دین صاحب صدر جماعت جیک ۲۳۳ ضلع سرگودھا بال تفصیل	۷-۰۰
۳۹	مرزا نور احمد صاحب سیکریٹری مال ڈ والی سول بال تفصیل ضلع بھرت	۱۲-۷۶

گمشدہ بین
صوفی کی پیمائش صاحب دکاندار کو ہزاروں ایک عدد نوٹیں ہیں جس کا رنگ سیاہ۔ تپ کوئل کے سرے پر لالہ دھاری ہے۔ اسٹیشن آڈیو گارڈ کے درمیان تم جو گیا ہے اگر کسی کو ملا ہو تو صوفی صاحب کو بھجوا کر نمونہ فرمائیں۔
(سندھ پراچہ پٹنہ۔ آئی اے اسکول پورہ۔)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور ترقی نفس کرتی ہے۔

سائنسی معلومات دیہی علاقوں میں پہنچانا ضروری ہے

یورپ اور کالج کے سائنس بلاک کا افتتاح کرتے ہوئے صوبائی گورنر کی تقریر

دوسرے دن ۲۴ نومبر کو پاکستان کے گورنر جنرل ایچ ایم محمد خان نے کہا ہے کہ سائنسی علم دیہی علاقوں میں پہنچانا ضروری ہے۔ تاکہ دیہات میں رہنے والے لوگ بھی اس علم کو سمجھ سکیں اور سائنسی ایجادات سے فائدہ اٹھا سکیں۔ صوبائی گورنر نے مقامی یونیورسٹی کے ڈائریکٹر سائنس بلاک کا افتتاح کرتے ہوئے یہ دعا فرمائی کہ

آپ نے کہا کہ ہم جتنی ترقی کے اس دور میں تعلیم کو فائدہ کسکے سکتے ہیں خواہ مخواہ سبھی کو سائنسی علم حاصل ہونا چاہیے اور افراد کو بھی اور اداروں اور تنظیموں کو بھی تعلیمی مہارت پورے کرنے کے سلسلہ میں اپنی ذمہ داریوں سے ہمہ تن آگے بڑھنے کی پوری کوشش کرنی چاہیے۔ آپ نے کہا کہ ترقی یافتہ اور خوشحال ملکوں میں سائنسی علم میں ہی تعلیمی اداروں کے مہارت پورے کرنے کی ذمہ داری نہیں اٹھاتی۔ بلکہ سبھی ادارے اور افراد تعلیمی اخراجات پورے کرنے میں مدد دیتے ہیں۔

گورنر نے اس بات پر افسوس کا اظہار کیا کہ ہمارے عوام نے ہر قسم کی ضرورت پوری کرنے کی فائز اٹھا لی۔ لیکن ایک بڑے بڑے لوگوں کی حکومت سے توقعات وابستہ کرتے وقت اس بات کو فراموش کر دیتے ہیں کہ پاکستان کی صنعت اور اقتصادی ترقی کے اس مرحلہ پر اپنے محدود وسائل کے باوجود حکومت لوگوں کی ضرورتیں پوری نہیں کر سکتی۔

صوبائی گورنر نے اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا کہ اب ڈاؤن کارپوریشن جیسے عوامی ادارے آگے بڑھے ہیں اور تعلیم کی ترقی کے کام کو اپنی پیمائش تک پہنچانے میں مدد دے رہے ہیں۔

ملک ایچ ایم خان نے کہا کہ حکومت دیکھتی ہے کہ تعلیمی اصلاحات لینے سے تو کمی نہیں ملتی۔ لیکن اس کے لئے جو مفاہد کی نشاندہی کی گئی۔ وہ جلا کر جلا پورے کئے جائیں۔ اس مقصد کے لئے یہ ضروری ہے کہ تعلیمی ضرورتیں پوری کرنے کے لئے تعلیم کمیشن کے سفارشات کو معیار بنائیں۔

گورنر نے پھر فرمایا کہ تعلیمی اداروں کو مزید ترقی دینا ضروری ہے۔ اس کے لئے ہر ادارے کو اپنی حدود میں ترقی دینا چاہیے۔ اس وقت سے ہی تعلیمی اداروں میں ترقی کی ضرورت ہے۔ اس لئے تعلیم کو ترقی دینا ضروری ہے۔

خبر میاں میں جو صفحہ امریکہ کو بھجوا دیا جاتا ہے۔

نئی پارلیمنٹ کا افتتاحی اجلاس راولپنڈی میں ہوگا

اسلام آباد میں ایک مٹا ہوا مسجد تعمیر کی جائے گی (دبھیٹ)

راولپنڈی ۲۷ نومبر۔ سر ڈو القفار علی بھٹو نے کہا کہ نئی پارلیمنٹ کا افتتاحی اجلاس راولپنڈی میں ہوگا۔ انہوں نے بتایا کہ صدرانہ کی کابینہ اس سلسلہ میں قطعی فیصلہ کر چکی ہے اور اعلیٰ احکام پر مشتمل ایک کمیٹی قائم کر دی گئی ہے جو نئی پارلیمنٹ کا پہلا اجلاس راولپنڈی میں منعقد کرنے کے سلسلہ میں کوئی موزوں عمارت تلاش کرے گی۔

اس سے پہلے بعض اخبارات میں اس مقصد کی اطلاعات شائع ہو چکی ہیں کہ جس کی کمی کے باعث قومی پارلیمنٹ کا پہلا اجلاس راولپنڈی میں منعقد نہیں ہوگا۔ مگر بھٹو نے ان اطلاعات کی تردید کرتے ہوئے واضح کیا کہ میں کہا ہے کہ صدرانہ کی کابینہ پارلیمنٹ کا افتتاحی اجلاس راولپنڈی میں بلانے کے بارے میں قطعی فیصلہ کر چکی ہے۔

قدرتی دسیوں کے محکمہ کے وزیر مگر بھٹو نے اخباری نمائندوں سے گفتگو کرتے ہوئے اس بات کا بھی اظہار کیا کہ پاکستان کے نئے دارالحکومت اسلام آباد میں ایک عظیم الشان مسجد تعمیر کی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ ہمارا ارادہ ایک ایسی با عظمت اور خوبصورت مسجد تعمیر کرنے کا ہے جس پر ہمارا عالم اسلام فخر کرے۔ مگر بھٹو نے امید ظاہر کی کہ

ملکہ ممتاز حضرت کار اور عوام اس مسجد کی تعمیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں گے۔ آپ نے کہا کہ نئی مسجد حقیقی معنوں میں فن تعمیر کا شاندار نمونہ ہوگی۔ مگر بھٹو نے تعمیر کے ذریعے بھی انہوں نے اسلام آباد کے تعمیری منصوبوں کی تفصیلات بتائے ہوئے کہا کہ نئے دارالحکومت میں تعمیر مکانات کے منصوبوں کو جلد مکمل کرنے کے لئے حکومت کی سہولتیں دے گی۔ آپ نے کہا کہ اس سلسلہ میں بہت سی ترقیاتی حکومت کے ذریعے ہوں گی۔ انہوں نے بتایا کہ ایک فیصلہ یہ کیا گیا ہے کہ نئے دارالحکومت میں نئی مکانات کے لئے مقرر کی ہوئی زمین فروغ ناگزیر رہا ہے۔ اس میں سرکاری زمینوں میں کی جائے گی اور مغربی پاکستان کے کراچی پر پابندی کے قانون کا اطلاق اسلام آباد میں بھی تیاریاں نہیں ہوگا۔

مگر بھٹو نے بتایا کہ ان کا پارلیمنٹ کے لئے

مقصد زندگی

و

احکام ربانی

اسی صفحہ کا رسالہ

کارڈ آنے پر

مفت

عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

اشتراکیت سے مفاہمت انانیت سے غدار کی ہے

عثمان دارون ۲۴ نومبر۔ اردن ریپبلک نے ایک نظر میں کہا ہے کہ اگر عرب ملکوں نے اشتراکیت سے مفاہمت کرنی تو یہ اقدام اشتراکیت اور اس کے سب سے قیمتی مرمانے "آزادی و ترقی" سے غدار کی مترادف ہوگا۔ عرب قوم پرستی کو کمیونسٹ سامراج سے لاحق خطرہ کے بارے میں اردن ریپبلک نے کہا کہ دنیا میں انسانی حقوق پر یقین رکھنے اور نہ رکھنے والی طاقتوں میں زیر دست تقادم ہو رہا ہے۔ یہ تقادم ہر کسب ایک سرشار مہر لبنان عراق اور اردن میں بھی یہ جو وجود جاری ہے جہاں آزادی اور اشتراکیت ایک دوسرے سے پرہیزگار ہیں۔

مذہب کی خاطر ہم اشتراکیت کے خلاف جنگ کرتے ہیں اور اپنی روایات کے لئے ہم کمیونسٹ غلبے سے اپنا تحفظ چاہتے ہیں۔ یہ جاری ذمہ داری ہم سے اس امر کی منتظر ہے کہ ہم تحریک اشتراکیت کی سامراج کا پرکھنا کرنا اور ان کے خلاف جنگ کریں۔

ملکھاشنکر پٹی ڈائریکٹر پیوٹرس بن گئے جنہی گڑھ مہارت کے مشہور اور عقیدت مند اسکالر جنہیں "وطن والا سکھ" بھی کہا جاتا ہے حکومت مشرقی پنجاب کے سپر وٹس ڈائریکٹر ہیں ڈپٹی ڈائریکٹر مہاراشٹر کے ہیں۔

ملکھاشنکر مہارت کی طرف سے متحدہ بین الاقوامی مقاموں میں مشرف کو کہتے ہیں۔ انہوں نے ۱۹۵۴ میں ممبئی اور ممبئی، ۱۹۵۸ میں ممبئی اور ممبئی کی کمیونوں اور ۱۹۶۰ میں ممبئی اور ممبئی میں مہارت کی نمائندگی کی تھی۔ وہ حال ہی میں مہارت کی سلسلہ افواج میں جوڈیئر کمنڈر آفیسر تھے۔

امریکہ میں مصنوعی پھولوں کی درآمد ہانگ کانگ ۲۴ نومبر۔ ہانگ کانگ نے گذشتہ جیسے ایک کروڑ پچاس لاکھ ڈالر (ہانگ کانگ) مہارت کے مصنوعی پھول امریکہ کو بھجوائے ہیں۔ ہانگ کانگ میں ہر مقدار میں مصنوعی پھول تیار کئے جاتے ہیں۔ ان کا

حسب اظہار جبروت

جس کی تعریف کی اب ضرورت نہیں رہی ہونے پر وہ روپے

مفید النساء ایام کی بے فائدگی کی دوا نین روپے

حسب مسان سوکھے بخار کی مجرب دوا اور روپے

تورنیہ اولاد سو فی صدی مجرب دوا اور روپے

حکیم نظام جان اینڈ سنز گوبرنولہ

حسب اظہار جبروت

حسب اظہار جبروت

حسب اظہار جبروت

میں کیپ کے طحکارخانہ داروں کی کارکردگی قطعاً مطمئن نہیں

بزنس مینز سیمینار کے اختتام کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے وزیر تجارت کا خطاب
لاہور ۲ نومبر۔ کل بزنس مینز سیمینار کے اختتامی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے وزیر تجارت مقررین نے کہا کہ کارخانہ داروں کی کارکردگی سے قطعاً مطمئن نہیں وہ عام آدمیوں کی ضروریات کو پورا کرنے میں بالکل ناکام رہے ہیں۔

محترم امیر اکرم صاحب کی وفات

قبول کرنے والی بی بی خاتون تھیں۔ بہت محض ایک اور صالح خاتون تھیں۔ اکثر وقت دعاؤں اور ذکر الہی میں ہی گزارتا۔ قرآن مجید سے بے حد شغف تھا۔ سلسلہ احمدیہ سے اخلاص و محبت کا یہ عالم تھا کہ ایک حصہ کی وصیت کی ہوئی تھی۔ مالی تباہی میں ہمیشہ بڑھ چڑھ کر حصہ لیتی رہیں اسی طرح تبلیغ کا بھی بہت شوق تھا۔ یہاں تو انہی اور غریبوں پروری کا وصف بھی اشد تھا لے نئے آپ کو وصیت کا تھا۔ زندگی میں آپ کی برائی ہی کو بخش تھی کہ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا جہد پورا ہو۔ چنانچہ تھی المفقد اور اس جہد کو زندگی بھر نبھایا۔

ویٹ نام کے سیلاب دکان کے لئے عطیہ
کراچی ۲۲ نومبر۔ پاکستان ریڈ کرائز کمیٹی جنوبی ویٹ نام کے سیلاب زدوں کی امداد کیلئے دس ہزار روپے کی رقم جمع کر کے اس کو صحت مند بنانے کے مقاصد کے لئے عطا کرے گا۔

کی طرف سے ان پر خیر فرما رہا ہے وہ اسے فراموش نہ کریں۔ آپ نے امداد ہر کار کو تا جراور صنعت کار اپنے قومی فرض کا احساس کرتے ہوئے عام آدمی کو یوں قومی خوشحالی میں اس کا جائزہ دے لیں گے۔

پاکستان میں صنعتی پیداوار کی موجودہ قلت دور کرنے کی خاطر اس امر کا امکان ہے کہ حکومت پیشگی پیداوار اور تنظیم پر کنٹرول عائد کرے۔
مقام کے اجلاس میں وزیر تجارت مقررین نے صنعتی پیداوار کے روپ پر مگر ڈی مکتبہ چینی کی اور کم کو پورے کے صنعت کار کو پورے کی صورت حال کو بہتر بنانے میں ناکام رہے ہیں۔ وزیر تجارت نے کہا کہ ان لوگوں کی کارکردگی سے قطعاً مطمئن نہیں ہوں۔

حکومت کو پوری اور ترقی کے انداز کا تہیہ کر چکی ہے

طبی سائنسوں کے باعزت پاکستانی باشندے سو برس تک زندہ رہ سکتے ہیں (برکی)
حیدرآباد ۲۲۔ وزیر صحت و صحت اور سماجی بہبود جنرل داہدی نے کہا کہ ان کے انقلابی حکومت ملک سے پوری اور ترقی کے انداز کا عزم کر چکی ہے آپ نے کہا کہ حکومت نے حال ہی میں جو طبی اصلاحات نافذ کیں وہ دور رس اہمیت کی حامل ہیں اور ان سے عوام کو ان کے اپنے گھروں کے قریب ہی بہتر اور سستی طبی امداد ملے گی۔ آپ نے کہا کہ طبی بہتر سے اس ملک کے عوام کو سب سے کم زور رہ رہ سکیں گے۔

آپ نے کہا کہ حکومت نے پیداوار میں اضافہ کی توقع کے پیش نظر عام مال اور شیشی کی فراخ اندازہ درآمد کر کے جو شیشی سوئی پٹرے کے صنعت کاروں کو فراہم کی ہیں ان کے پیش نظر ٹیکسٹائل انڈسٹری کے صنعت کار عام آدمی کی ضرورتوں کو پورا کرنے میں قطعاً ناکام رہے ہیں۔

سورہ احزاب کی آیات میں لکھی گئی ہیں۔ یہ امر کا حتمی حوالہ دیا گیا ہے۔

جنرل برکی نے کہا کہ اس سال دور بیماری کے مقام پر ایک وی بی مرکز کا سنگ بنیاد رکھ رہے تھے حیدرآباد ڈویژن کے مینسٹر نے بنیاد احمدی موجود تھی۔ جنرل برکی نے اس موقع پر اردو میں تقریر کی۔ آپ نے کہا کہ وہ سب سے پہلے منصوبہ میں سابقہ سندھ کے علاقوں میں طبی سہولتوں میں توسیع کے لئے کافی برقی قوت رکھی گئی ہے آپ نے کہا کہ اس علاقہ میں اس حال میں باقی ملک سے بہت پیچھے رہ گیا ہے جنرل برکی نے کہا کہ مرکز صحت کا ایک سال بھی دیا جائے گا۔ تاکہ لوگوں کو خوبی طور پر طبی امداد مل سکے اور انہیں طبی امداد حاصل کرنے کے لئے شہروں تک طویل سفر اختیار کرنے پڑے۔ آپ نے کہا کہ مرکز پچاس ہزار افراد کی آبادی کے لئے ہوگا۔ یہ مرکز اپنے علاقوں میں رہائیاں رکھنے اور خطرناک بیماریوں پر کنٹرول کرنے کے سلسلہ میں

وزیر تجارت نے امداد فراہم کر کے صنعتی ترقی اور آزاد کاروباری مقاصد کے لئے مناسب اور سازگار ماحول پیدا کرنے کی غرض سے حکومت نے جو اقدامات کئے ہیں ان کے مفید نتائج جلد سامنے آئیں گے اور عام ضرورتوں کی امداد کی کمی نہیں کم ہو جائے گی انہوں نے اس بات پر خوشی کا اظہار کیا کہ پاکستان اور دیگر ممالک کے ممالک تاجر صحت کار اور اقتصادیات کے ماہر اس سیمینار میں شریک ہوئے۔ مسٹر حفیظ الرحمن نے آخری اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے تاجروں اور صنعت کاروں کو یاد دلایا کہ قوم

برائے فروخت

میں گولیاں زار روہ کے انتہائی بارہ ترقی حصر میں اپنی بلڈنگ جو کہ وہ فراخ و کلاں اور ایک محفوظ رہائش کے قابل مکان پر مشتمل ہے۔ فروخت کرنا چاہتا ہوں۔ خواہش مند اجاب مندرجہ ذیل ایڈریس پر خط و کتابت فرمائیں یا خود مل لیں۔

چوہدری داؤد احمد
مالک داؤد جنرل سٹور گولیاں زار روہ

موجودہ زمانے ایک عزیز اور نیکو بیٹا اپنی یادگار چھوڑی ہیں سیفٹ کمانڈر منظور الحق صاحب جنرل ہیری کوٹراڈز اور لینڈی آپ کے صاحبزادے ہیں نیز آپ کی چھوٹی صاحبزادی امرا حفیظ بیگم صاحبہ ایم۔ آئی۔ جی۔ صاحبہ صحت دلہہ میں لیکچرار ہیں اور آپ ان کے پاس ہی روہ میں رہائش رکھتی تھیں۔
بجائے خاص مقام قرب سے نوازے نیز جملہ پیمانہ گان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرتے ہوئے دین و دنیا میں ان کا ہر طرح حافظہ و ناصر و اصیت۔

درخواست دعا

برادر چوہدری ہدایت اللہ صاحب نے اطلاع دیا ہے کہ مکرم چوہدری حبیب اللہ صاحب غوث گڑھی چک پشاور ضلع سرگودھا میں چند دنوں سے صاحب فرانس ہیں اور بہت کمزور تھے ہیں مکرم چوہدری صاحب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں۔ قارئین سے صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے درود مندانہ دعاؤں کی درخواست ہے۔
رخسار محمد ابراہیم احمدی

ہیڈ آفس :- جوہاں بلڈنگ لاہور		لاہور ۶۵۵۰۰		ہیڈ آفس :- جوہاں بلڈنگ لاہور		لاہور ۶۵۵۰۰	
فون :- ۶۵۵۰۰		فون :- ۶۵۵۰۰		فون :- ۶۵۵۰۰		فون :- ۶۵۵۰۰	
۲-۵۰	۱۰-۰۰	۵-۰۰	۵-۰۰	۱۰-۰۰	۱۰-۰۰	۱۰-۰۰	۱۰-۰۰
۳-۰۰	۱۰-۰۰	۵-۱۵	۱۰-۱۵	۱۰-۲۰	۱۰-۲۰	۱۰-۲۰	۱۰-۲۰
				۲-۱۵	۳-۲۰	۱-۱۵	۱-۱۵
۶-۲۵	۵-۲۵	۴-۲۵	۳-۲۵	۲-۲۵	۱-۲۵	۱۱-۲۵	۱۱-۲۵
۳-۲۵	۳-۲۵	۲-۲۵	۱-۲۵	۱۱-۲۵	۱۱-۲۵	۱۱-۲۵	۱۱-۲۵
				۲-۲۵	۱-۲۵	۱۱-۲۵	۱۱-۲۵

رجسٹرڈ ایڈریس